
TERCERA SESIÓN ORDINARIA 2024 



1 Lista de Asistencia



MIEMBROS PROPIETARIOS

M. en. D Karina Muñoz Chávez

Presidenta del COEPCI del CONALEP Quintana Roo

Mtro. Randy Joel Estrada Campos

Miembro Propietario  del COEPCI del CONALEP Quintana Roo

Lcda. Cristina Sánchez Vera

Miembro Propietario  del COEPCI del CONALEP Quintana Roo

L.C.C. Joaquín Orlando Chi Melken

Miembro Propietario del COEPCI del CONALEP Quintana Roo

Lcda. Elizabeth Moguel Che

Miembro Propietario  del COEPCI del CONALEP Quintana Roo

C. William Jesús Cruz Flores

Miembro Propietario del COEPCI del CONALEP Quintana Roo

Lcdo. Irving Adán Itza Cauich

Miembro Propietario  del COEPCI del CONALEP Quintana Roo

Lcda. Geydi Estefanía May canto

Secretaria Ejecutiva del COEPCI del CONALEP Quintana Roo



2 Declaración del quórum legal e

instalación de la sesión



3 Lectura, discusión y aprobación 

del orden del día



1. Lista de Asistencia.

2. Declaración del Quórum Legal e instalación de la sesión.

3. Lectura, discusión y aprobación del orden del día.

4. Presentación y en su caso aprobación del acta de la Segunda Sesión

Ordinaria 2024.

5.Presentación y Aprobación del Informe Trimestral (abril-junio)

6. Asuntos generales

7. Lectura de acuerdos.

8. Clausura de la sesión.

ORDEN DEL DÍA



4 Presentación y en su caso

aprobación del acta de la Segunda

Sesión Ordinaria 2024.



5 Presentación y Aprobación del

Informe Trimestral (abril-junio)



I. CAPACITACIÓN

Y SENSIBILIZACIÓN



1.2. ASEGURAR QUE CADA PERSONA INTEGRANTE DEL COMITÉ DE ÉTICA ACREDITE AL MENOS TRES DE LOS

CURSOS DE CAPACITACIÓN O SENSIBILIZACIÓN EN LÍNEA PROVISTOS O SUGERIDOS POR EL COEPCI



1.2. ASEGURAR QUE CADA PERSONA INTEGRANTE DEL COMITÉ DE ÉTICA ACREDITE AL MENOS TRES DE LOS

CURSOS DE CAPACITACIÓN O SENSIBILIZACIÓN EN LÍNEA PROVISTOS O SUGERIDOS POR EL COEPCI

Con el apoyo de la Dirección de Administración y

Finanzas, se dio comienzo a la recolección de datos de los

servidores públicos que presentaban problemas al tratar

de ingresar a la plataforma del Campus Virtual SPC.

Y con ello, realizar la solicitud ante la SEFIPLAN para su

pronta atención.



1.2. ASEGURAR QUE CADA PERSONA INTEGRANTE DEL COMITÉ DE ÉTICA ACREDITE AL MENOS TRES DE LOS

CURSOS DE CAPACITACIÓN O SENSIBILIZACIÓN EN LÍNEA PROVISTOS O SUGERIDOS POR EL COEPCI

En el periodo de los meses de abril a junio, se estuvo realizando los cursos en línea “Código de Ética de la

Administración Pública del Poder Ejecutivo” y “Transparencia, Acceso a la Información y Protección

de Datos Personales”, teniendo la participación de los Planteles y Dirección General.



1.2. ASEGURAR QUE CADA PERSONA INTEGRANTE DEL COMITÉ DE ÉTICA ACREDITE AL MENOS TRES DE LOS

CURSOS DE CAPACITACIÓN O SENSIBILIZACIÓN EN LÍNEA PROVISTOS O SUGERIDOS POR EL COEPCI

En el mes de julio, se convocó de nueva cuenta a

todos los servidores públicos que aun no logran

acreditar el curso, para que participen en el curso

“Código de Ética de la Administración Pública del

Poder Ejecutivo”.



1.3. IMPULSAR A LAS PERSONAS SERVIDORAS PÚBLICAS DEL ORGANISMO HA SENSIBILIZARSE EN LOS TEMAS: CÓDIGOS DE ÉTICA,

CÓDIGO DE CONDUCTA, PRINCIPIOS CONSTITUCIONALES, VALORES, DERECHOS HUMANOS, IGUALDAD DE GÉNERO,

RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA, TRANSPARENCIA Y DATOS PERSONALES.

En el mes de mayo se dio inicio de la participación en la Agenda Unificada de la Gobernadora la Lcda. Mara

Leza en la Cartelera “Días Naranja, 25 de cada mes”, en el cual se irán subiendo actividades a realizar mes

con mes en los días 25 durante todo el 2024. Participando los Planteles y la Dirección General.



1.3. IMPULSAR A LAS PERSONAS SERVIDORAS PÚBLICAS DEL ORGANISMO HA SENSIBILIZARSE EN LOS TEMAS: CÓDIGOS DE ÉTICA,

CÓDIGO DE CONDUCTA, PRINCIPIOS CONSTITUCIONALES, VALORES, DERECHOS HUMANOS, IGUALDAD DE GÉNERO,

RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA, TRANSPARENCIA Y DATOS PERSONALES.

El 25 de mayo del 2024, se llevo a cabo el la Actividad “Playera del Conocimiento”, donde los administrativos

participaron en la realización de textos y repaso en temas de igualdad, ética, valores institucionales, entre otros

temas.



1.3. IMPULSAR A LAS PERSONAS SERVIDORAS PÚBLICAS DEL ORGANISMO HA SENSIBILIZARSE EN LOS TEMAS: CÓDIGOS DE ÉTICA,

CÓDIGO DE CONDUCTA, PRINCIPIOS CONSTITUCIONALES, VALORES, DERECHOS HUMANOS, IGUALDAD DE GÉNERO,

RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA, TRANSPARENCIA Y DATOS PERSONALES.

El 25 de junio del 2024, se llevo a cabo el la Actividad “Memorama”, donde los administrativos participaron en

dicha actividad poniendo en juego sus conocimientos de memoria y todos los temas aprendidos durantes las

actividades.



1.3. IMPULSAR A LAS PERSONAS SERVIDORAS PÚBLICAS DEL ORGANISMO HA SENSIBILIZARSE EN LOS TEMAS: CÓDIGOS DE ÉTICA,

CÓDIGO DE CONDUCTA, PRINCIPIOS CONSTITUCIONALES, VALORES, DERECHOS HUMANOS, IGUALDAD DE GÉNERO,

RESPONSABILIDAD ADMINISTRATIVA, TRANSPARENCIA Y DATOS PERSONALES.

Durante el segundo trimestre, se llevo acabo la elaboración del periódico mural, dentro de las instalaciones de la

Dirección General y con ello promoviendo el trabajo en equipo.



II. DIFUSIÓN



2.3. PUBLICACIONES EN SITIOS WEB INSTITUCIONALES



2.7. DAR A CONOCER LOS MECANISMOS DE DENUNCIA, REPORTES O SOLICITUDES DE ORIENTACIÓN PARA

CONDUCTAS NO ÉTICAS. 

Se realizó la difusión del Buzón de quejas.   



III. DENUNCIAS



IV. GESTIÓN



El 17 de abril del presente año, se realizó la Segunda Sesión Ordinaria del COEPCI 2024, de manera online.

4.2. LLEVAR A CABO CUATRO SESIONES ORDINARIAS DEL COMITÉ EN EL AÑO 2023, A FIN DE DAR A CONOCER

LOS AVANCES DEL PROGRAMA ANUAL DE ACTIVIDADES



7 Asuntos Generales



8 Lectura de Acuerdos



NÚMERO ACUERDOS

01/III.S.O/COEPCI/

Los Integrantes del Comité de Ética y Prevención de Conflicto de Interés del

Colegio de Educación Profesional Técnica del Estado de Quintana Roo,

aprueban por unanimidad de Votos el Orden del Día para la Tercdera Sesión

Ordinaria del 2024.

02/III.S.O/COEPCI/

Los Integrantes del Comité de Ética y Prevención de Conflicto de Interés del

Colegio de Educación Profesional Técnica del Estado de Quintana Roo,

aprueban por Unanimidad de Votos el acta de la Segunda Sesión Ordinaria

2024.

03/III.S.O/COEPCI/

Los Integrantes del Comité de Ética y Prevención de Conflicto de Interés del

Colegio de Educación Profesional Técnica del Estado de Quintana Roo,

aprueban por unanimidad de votos el Informe Trimestral de abril a junio del

(PAT) 2024.



9 Clausura de la Sesión


